

ERRATA – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 016/2025

Descrição sintética do objeto e finalidade

Considerando a tabela apresentada no item descrição sintética do objeto e finalidade, especificamente quanto a descrição dos itens, onde se lê:

Nº	Descrição	Unidade de medida	Quantidade a ser consumida	Valor unitário (R\$)	Valor total (R\$)
1	Açúcar 1kg (pacote)	PACOTE	05		
2	Copo Plástico descartável 180ml/200ml	PACOTE (100unidades)	50		

leia-se:

Nº	Descrição	Unidade de medida	Quantidade a ser consumida	Valor unitário (R\$)	Valor total (R\$)
1	Açúcar 1kg (pacote)	PACOTE	05		
2	Copo Plástico descartável 180ml/200ml	PACOTE (100unidades)	50		
3	Produto desentupidor de pias/ralos e sanitários – 300g Referência: Líquido. 	UNIDADE	02		

A alteração foi realizada para garantir a manutenção da qualidade dos serviços oferecidos pelo CISVALE aos usuários dos 17 municípios consorciados.

Santa Cruz do Sul, 20 de fevereiro de 2025.

Publique-se

Registre-se

Cumpra-se

GILSON ADRIANO BECKER
PRESIDENTE DO CISVALE